webd, (2) Ut




7

5
2§+3E

5
652

7 15 14 29
+3E _2ﬂ+3ﬂ _5ﬂ

5
22
8




} o Asgyet slol7t 100mE

712

%®=7

3
1

2

N

= |8

23
=19— =20
1920

15
2%

8
::1756-+

&
1

2
- +2
175-+




=™ i |

5_m




H A o =
Ea®) ngﬁl__ 5]./(]
o .J H= Q

5.

— <t

0 [ ©

._._“_..u
KO0




19 19 19 9
® 1 @QQ ® 35, @3

22
© 24

1 1 3 8 27 8 19
137437 Ty 41 =05 74 =2y




che i} o] Aol7k 1m 2 0] @ QRS AZT Y AolE
Fotel gt [ ool 3502 Soi JTS 48 FoAlL
- 1 m-- - - <
@] (L@
v 1 _7 N
—Im =m
4 6

>
> Heh: 12

Rl e Beo) WAle BRo| HAagu|5E FHsto] ALt
st W gy 49} 69 AaFu4vt 120182
1 1 12 3 2 7

i s 2 1 ™

AU}, et [ =12




3 1 1
476 8
> =
11
> "
§_1_1_(9 2) 1 7 1
476 8 \12 12/ 8 12 8




68

3+m_%
36 36 36

11
18

+

1
12

(HE

(2)

) =43+ 25 = 68

&




L7} =54yt A=

1
6

L ¢ 728 wet fley 1

1
8

FAHA 2

10.

=l

3,4
24 24

1

1= =2
6

‘ 1
2=
8+




19
Q7
L

=l




4l

o}, mxs

Ao Aok ui7t?

il

[e) O HHY o
E‘ﬂf"l‘ffx

A




13. thee Adste] |oRRAR ebd v, 2 met B T A0,

3 2
4 5

> =

> ™et: o7
3 2 15 8 7
4 5 20 20 20




3 .1 2 1
125 35 =95 =903

1
3=
6

1

12==
2

4 3
=95 70 =3

1
3
1
4

+[]=9
1
03 -6

1
67




15. 120 375 € Apunk 2e xpeds

rr
Ho
Bl
W
=
rl
i
N,
~

= AN

>
> " 4

B

7 4 35 36 80 36 44

WA, 125 mg O AR} AL AASL ] 2,3 4 BE
LAY}




16. #5273 Hrp 2 A2 BT I2AQ,

2 5 4 11 13 23

©) 6%— 4§7 @) 5g —2? @51—5 —2%
4= - — ) B

@, 24 36 @57 5

2 5 4 5 10 5 5
2 42 =6--4S=5—"-42=12
6345 =05-45 =55 "6~ 15

4 11 _16 .33 52 _33 _19
5- -2 =5_ -2 —4° 2> — 9
@55 295 =536 236 ~ 436 " %36~ 236

13 23 26 23 3
®51_5_2%_5%_2%_3E

11 17 33 34 105 34 71
Vi w tm ntn nTn
5 4 25 28 60 28 32
S 9 K- 25 —4— —2- =2
© 57 5 535 35 35 35 35




17, oheg A L.

2 3 3
32_2,4°2
3 4+7
> g
29
> "E s

2 3 8 9 11
3-——-—=3— - —

3717 %1 12 ‘13
gl W & 00 &b L5 29
7784 84 T84 &4




18. kg AN Se9] PolE FohAL.

8
- 10ﬁcm\ -

| 2
> dHE: 39i cm
337

8 5 48 55 103 _ 37
37 37 74 8 4
A 19— 19— = I — . o] ]
FFERAL, 1955 + 1955 = 3855 = 3955 = 3935 (cm) HUH




19. thee A ofzloh 23 AelE thehl BeIU, 3 ol 27l Ael
2% 9l QU7

og | @ | 20 |

7g 14 k 1km300 1171{
— KImn m. m m
9 45

rr

4 3 17 40 27 17

g H10 F15 = Ugg Tlgg) +igs
67 34 101 11

=250 T 190 =390 = *90




13 11 52 55)
- (5+5) = (G o
_107 _120 107 _ 13
60 60 60 60




21.

% m ] FAE Qlgyct o] ZolA %m L 2764

ulg A7) ARG B AL QolE FaA L.

» £ m

> "e




fond
D
Iy
{z
3%
ok
&z
‘o &
il oﬂ
™o K
M B[
" 5
A

— |©

ull
KO




)

1
3=
4+

9
5— —
10

13 17 19 19 17
2 @ 1% ©) 2% @ 1% ® 7%

@ 2

19
20




SHA ..

;L

Lo
U=

3
4

12

1
2

© 8

3
)

Z2_12

2
9

Q7

2 3 6 3 3
8 -1y =T;-17=67

3
Z_12
4

1
2




w

25. 4204 olwl 58 WAL 12 wrfo. 3 57t A o

5 T L.

Ut

> E:
29

> m™et: =

30

3 3 1
A= —1— +2
5 10+ 3’
BSo13 o)
5 10 3
189 10 .9 L1039 ,10_29
30 30 30 30 30 30 30 30




26. oA Ao|A O, sk AR T AASYUTE O, 4 9] g 20
2 7342,
Ox3  ax11 31
33 T 33 "33

> g
» =
> ™ 3
> Hg: 2

Ox3 Axll_ﬁ
33 33 ~ 33’
Ox3+ax11=319940=3,2=2




27.

O et >, =, <& g9 M oA Q.

oo | Ut
|
[SCI )
©| o

4
6

==

&l e

o

VvV V
0
il
A

3 1
=473

8 1 5_(32 9> 5
9 1718 \3 36/ "8

23 5 23 10

=36 718 36 36
33 11
7360 12

1 ( 3 > 11 ( 22)
- — |\ = = <L —\|= —
8 24 12 24




HAL.

S

SRR

<
il d

ju—

AA Z27F 1

Nfo

<
il

1=
—

0

Atolo]

2
*3

S
31

28.

A

It 0 O

gl 90 490§l il
% K0 KO

A AN AN A

4,5,6 44t

62> |>350l22[ ]




—

— |

et |8
+ o+

— | <10 |00

A= | O

+ o+

A |00

@ @

_14+6_2O
21 21 21

2
7

2
@5-1-

— N




AL,

SE X

30. N
]_
s ];I— ]il— 7EO 7 7‘] B X 4
2 - A

._.___..u
RO

A

7}

.

._"_.u
RO




31.

BlFoh ok Gl Es ek Mg} Rel $AE gohay o2

W
0]

)
K
=
Sl
i)
o
=
Sl
lo
-d
Y
il
g

o 27 kgolg&Hiet. A

RO BA 14— -2-=1

DRSS [ 2% 1142

s =13 (ke)

3 12

4
ANl1l—,1—,1— 7
H}E‘r1118,118,118 3

HEE PAL SAE wF, Gl T gy




)
oLy

17 2230 Sof

2o

A

19
24

20
u T

1L
12

1

l==l==1
24

5

6

24
10
12

kg

gref A
12

A= g

AREDE
"

d




AgolE gopna] de] st | A% 15 Az, Maz D AT

AR, WA= AolA 248 ALY}, AEol7} Stop ] o]
R

B A|7ke] AR AL,
> g k)

24 9
248 22 X7t= Z X|7to|m =
60] 5] |
3 5 2 3 15 16 31
o dne Lo g e S o — 9 (AR
1t8T5=% 55 2t 0= 20 D




34.

1

o] vk e vk AAY) - meks i o g, of

n
log.

a29e a9 By
Lk ISR | A

e— =~
[ 3

-

J
1

@Al sy T @A

) 1 1_(2 U 1
2 4 \2 2 4

11 1x2 1
T2 4 2x2 4
2 1 1
T4 4 4

we, A ol 547 =12 (F) o=,

HF SHAJe BT 12 x4 = 48 ("F) YUt




35. ol= 71ET 12 Afole] Azkg A1 Slstel 37 m el shef 2718

97} o] 9 % w7} 60em BARGU. A2 Aol o]
A2 @ mU7t?

60cm
RGN
P 5 -7
~i.. 995, --
. i ’8
N : P
~ - 5 e H
‘~3—m—"
8
» E m
) 13
HE 6%_

6
6Ocm—0.6m_1—0m_gm
5 5 3
3-—+3---
8+ 8 5

10 3
:6———

8 5
_650_24
40 40

26
=6—

40

13
= 655(m)




36. ol I} AL AolSl A2E A SAstel 57 m A B 278

23} 2ol iU £ uhe7} som AAALYTE DL Apole]
Al % m U7

80cm
il(/—\\g rd
.\\\i 3 ///
T-- 55m--

. i 4

N : -

~_ 3 PR

\55_m’y
4
> (= J m

800m=0.8m:%m: mo|E=2

3 3 4 6 4 30 16

2 S 1022

54+54 5 04 5 020 20
14 7




il

__o_l,
olJ
1=

el

m ¢l 22 WE

1
4

m o] gzt )

gmﬂ'i%

Zol7} 747} 4

37.

1
2

ALY Lot 6

712

2l




oloe 1
% m7h Bz

570

m <!

1

9

o7} 2

o
ok
g

<f [
Al
o
U
) ‘o
&
g
=) ol
= o
Al m
R
N 0
8 ww
ﬂ_/_H <t

e}

ST ¢
o i
B
o

2

38.

34
9%

36

45

25
45

=10

4

5

)
10— -
9

(A 2el)




39.

28] it % ol L AL, - ol e Al
gam} e A7 gre BEe Aol adule] 7t
7 11 19 41 9
5 o5 ®©f o5 o
A7 10|22 S} S A7) ke B
1_(i+i) :1_(§+E) __d
12 15 60 60 60 60




N
=

j=10)
4
=t
X o
s o
e JE
N
Gl &
=l
o
T
—— o~
w5 oy 3
s 11_K5N_%
q .MO — <t =
ny
pow ©0
o
n N
oro o
4 O_L
™ ho ,uru 00
o0 4
A ~ o
Y — g
BB
B Q@ @




— |
1

]_




kg o]1l,

18

25

A FAE Eob Y 11

5 =
A_H — | N
s o7
° ~
R i
512 o
- o
a o
H o__m
S H
1<)
pyl o
<z 4 :
F S e
__o_l ox ‘_.EIE
il
% A k_ <]
Gy » ] o
cf R | s
7 o ce e

=i a1 w_m
me o &0 o
LE A A
— | n&u

LS =S




43. ©e =g B0] LolS T L.

/
' Zécm
2lcm - 7 <
3 |
\
\
\\\ 2 ”,/
4gcm
> E: cm
> e 131—75@

4191 01| F& 22 om T} ZT K 42 ol2] T 4 em

of By
webq mgo] S0 dol
1 1 2 2
2— 42— +4-—+4-

3+ 3+ 5+ 5

2 4
=42 48=
3+ 5

10 12
—4— —_—
15 8 15

22 7

_ 1924 _ 13- o]
_1215 1315(cm) Ay




7

5 _ 3 3
44. o]H FoflA ﬁ% wjoF oF Z-& Z5ste] Hstdley §°l =HAaEY
o}, HF2A] A4S g3t A5 A4S &S BotH dekd Y7k
> =
1
pal= _
> A®E 128
5 7
tE] Zs —_— = —
(01\_7")"’14 8 5
7 5 49 20 29
EE]_ Zs = — —_— = — — — = —
(o198 ) 8 14 56 56 56
whatA], B2 7] AlAtoH
29 5 29 20 9,
56 14 56 56 56 A4
L9 T 9 9 58 12 1
56 8 56 56 56 56 28




45. 50 o4 o gk AL 45 F 1 0 25

rr

2

=
T

e
=
rl

5 11 25 11 36 6 1
55 T30 =939 T3p =950 = 1055 = 105

web 1 BoF 2T 105 e 2L Aads

2,3,4,5,6,7,8,9, 1022 9 7/1dyr}.




46. 15 7 o Aur e Aels

rir
ko
4
e,
)
o
i
)
v}

E: 7H

>
> e A

B
6 19

53T~ P T M T T

mebA, 15 B 7o o) AR e A
1,2,3,4,5,6,7% 257714




47. o5 Aol AHst=R @, @9 @< AEdE L. (F, @<@)

NERNE
@ O

—_
o
DN | =

o

o

v V. v Vv
0
L

e 15

lzio]_l:!__a,_

210

1 1 4

—_— _— = — /\

@+® 1001]1
4_2_6_5+1_1+1
10 5 15 15 15 3 15
@=3, @=15




5t

[}

7
9

+3

3
4

3)3

7
9

5
8,

7

9

1
b 3 b
12
3
+3
3
* 12

8
9

3
,31
@ 3
® 3
ot HYrt,

°

3
e

e nE Ponz Bi BRI 7S D
=

3
8

1
+3

® 3
@3Z+3

~ o

o | <

27 28
AL 2oz
ﬂ1%<%"h.

28
36

o] 744 e,

H

3}

S

_94

7

9

+3




49.

S oA S FEUIT A gL WA 1 B e

1
30°
A & BT WA e AT 1800 12 B0 2

Apte) A4 B 2 AU

A7) 0] % A 2 A ] % g e AF ] L A gL

> E: v

> =E o 300070

D ‘
W Ao g

1 . 1 . 1 . 1 . 1
5 12 15 30 60

_12+45+4+2+1

60
_ 242

60 5
M2 e AT 1- 2 = 2ol

1800 o122 A Azhe] £ & 600 AAH .

wtaba], A Arke] 74 600 x 5 = 3000( 7H)




50.

it

9
o

FAE 2

] 7}

Bl

38 o
k=]

o
T2 UERfALL.

>
> Heh gkg

o gl gl o] BA7} 3§kg AUt} o7} A 2o

1
=°] &9 e 25 ke ol HAEUH. ¥l =FT]

B

A =2 ¥t

5 1 5 2 3 1
2 9o =32 92 12 1 (k
3 23 =35 2%~ 15 = 1a(ke)
A =2] F -
11 2
1= + 1= =22 = 3(k
5 T15=25 3(kg)
Hl ZH o] 27 .
5 5
32 _3=2(x
5 6( g)




